



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 12 АВГУСТА 2020 ГОДА
СРЕДА

• № 65
(6624)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Аромашевскими кадетами можно гордиться по праву



✦ Марина ОБУХОВА

На территории Аромашевского района сложилась традиция проводить мероприятия, приуроченные к выпуску слушателей добровольной подготовки к военной службе. Вопреки эпидемиологической обстановке, в нынешнем году оно тоже состоялось, только не в первых числах июня, как обычно, а 6 августа.

Перед началом мероприятия выдалась минутка пообщаться с наставником ребят Сергеем Балуховым. Сергей Владимирович поделился достижениями ребят:

– В текущем году из-за ограничительных мер, связанных с

распространением коронавирусной инфекции, выпускной был проведён не для всех 18 ребят, а только для выпускников 11 классов. Их количество составило 6 человек. Они занимаются в группе не менее четырёх лет. Два года с ними работал Александр Николаевич Левенков, к сожалению, ныне покойный, 2 года уже ребят веду я. Что касательно подготовки, то я могу гордиться своими воспитанниками: по итогам 2018 года наша группа была признана лучшей по Тюменской области, в 2019 году по региону мы заняли 2 место. Подготовка у нас идёт в три этапа, нынче провели только первый этап, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, из-за коронавируса

последние два были убраны. По итогам наша группа снова заняла 2 место по области.

Мероприятие началось с выступления начальника управления образования, физкультуры, спорта и молодёжной политике Анатолия Анаприюка:

– Всем добрый день. Вот и завершилось ваше обучение в специализированной группе добровольной подготовки к военной службе. Ваши достижения говорят о том, что обучение было успешным, вы ещё раз подтвердили, что аромашевские кадеты не зря считаются одними из лучших в области. У вас опытные наставники: и Александр Николаевич, и Сергей Владимирович, которые прошли школу мужества в десантных войсках. Удачи вам, ребята!

Наступил волнительный момент для шести юношей, проходивших обучение в специализированном классе «Беркут». По очереди стройные, подтянутые, с хорошей физической подготовкой вышли молодые люди для получения свидетельства о прохождении добровольной подготовки к военной службе. В нынешнем году ими стали: Павел Пустозёров, Адам Ажигов, Михаил Джабоян, Василий Иванов, Дмитрий Пенежин, Артём Гуменный. Пока они получали документы об окончании, ведущая мероприятия Виктория Паршина перечислила достижения и заслуги ребят. Свидетельства и памятные подарки юношам вручил Анатолий Афанасьевич.

После вручения документов

об окончании слово предоставили руководителю специализированного класса добровольной подготовки к военной службе «Беркут» Сергею Балухову. Сергей Владимирович поприветствовал собравшихся. Поздравил своих подопечных с окончанием обучения. Выскзался о том, что ему приятно было работать с такими сильными парнями, как они. Пожелал ребятам удачи, чтобы у них в жизни сложилось всё так, как они бы захотели.

В конце мероприятия ведущая Виктория Паршина сказала:

– Дорогие ребята, кадеты, выпускники! Будьте достойными людьми, всегда оставайтесь примером чести, доблести, патриотизма!

СТРАДА - 2020

Уборочная кампания в Аромашевском районе стартовала

Сергей СТЕПАНЮК

В начале прошлой недели в Аромашевском районе с уборки гороха в ООО СП «Гольшмановское» начался обмолот зерновых и зернобобовых культур. За два дня с площади в 482 гектара горох был убран на 100 %, его урожайность составила 18 центнеров на круг.

7 августа глава района Игорь Власов и начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова оценили видовую урожайность культур, побывав на полях ООО «Агрохолдинг Аромашевский» и ООО «Аромашевские просторы».

По информации управления сельского хозяйства, на 10 августа к уборке зерновых приступили шесть предприятий

разных форм собственности. Обмолот проведён на площади 1622 гектара, что составляет 9,6 %. Пшеница убрана с площади 106 гектаров, её средняя урожайность составляет 12,03 центнера с гектара. Овёс при средней урожайности 19,4 центнера обмолочен на площади 130 гектаров. Ячмень убран с площади 905 гектаров, его средняя урожайность составляет 19,54 центнера с гектара. Более 10 % посевных площадей обмолотили три хозяйства района: Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское» – 18,3 %, КФХ индивидуального предпринимателя Андрея Ескина – 15 % и СПССК «Агросервис» – 11 %.

Основная осенняя обработка проведена на площади 285 гектаров.



• Завершена уборка очередного поля, впереди следующее.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Аромашевский район занял 3 место

Елена ВЫСОЦКАЯ

начальник отдела экономики и прогнозирования

По результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов региона за 2019 год, проведённой в соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 19.06.2020 г. № 395-п (ранее оценка проводилась в соответствии с распоряжением правительства Тюменской области от 06.09.2017 г. № 1065-рп) Аромашевский муниципальный район занял 3 место.

Ежегодный областной рейтинг оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Тюменской области (далее – областной рейтинг деятельности ОМСУ) формируется для оценки эффективности принимаемых мер органами местного самоуправления по улучшению состояния предпринимательского и инвестиционного климата, содействию развития местного производства, повышению занятости, увеличению доходов местного бюджета от поступления местных налогов в муниципальных районах и городских округах

Тюменской области и мотивации органов местного самоуправления по развитию территорий с применением лучших практик.

Областной рейтинг деятельности ОМСУ формируется по городским округам и муниципальным районам Тюменской области за исключением городского округа города Тюмени.

Задачи областного рейтинга деятельности ОМСУ:

- оценить состояние инвестиционного и предпринимательского климата в муниципальных образованиях Тюменской области;
- выявить лучшие практики – действия органов местного самоуправления, которые позволяют добиться наилучших результатов по развитию инвестиционного и предпринимательского климата;
- мотивировать органы местного самоуправления на принятие действенных мер по увеличению доходов местного бюджета от поступления местных налогов и специальных налоговых режимов, улучшению инвестиционного и предпринимательского климата в муниципальных образованиях с применением лучших практик.

В целях поощрения органов местного самоуправления за достижение наилучших значений сводных индексов муниципальных образований предусмотрено выделение из областного

бюджета грантов.

Гранты предоставляются 10 муниципальным образованиям, которым с учётом значений сводных индексов присвоены места с первого по десятое.

Размеры грантов определяются в соответствии с местом в рейтинге муниципального образования: за 1 место – 10 млн руб. за 2 – 9 млн руб. и так далее, за 10 место – 1 млн.

Результаты оценки деятельности ОМСУ рассматриваются рейтинговым комитетом, в состав которого включаются: представители департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области, представители Тюменского регионального отделения общественной организации «Деловая Россия», Тюменского регионального отделения общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», Союза «Торгово-промышленная палата Тюменской области», «Агентство инфраструктурного развития Тюменской области», а также общественный представитель «Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов» в Тюменской области.

АКТУАЛЬНО

В регионе снят ряд ограничительных мер

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Губернатор Тюменской области Александр Моор принял решение о снятии ряда ограничительных мер в Тюменской области с 4 августа. Соответствующие изменения внесены в постановление 120-п от 17 марта 2020 года.

Документом разрешена деятельность организаций общественного питания по обслуживанию посетителей в закрытых помещениях при условии включения предприятия в Единый реестр работающих предприятий общественного питания и соблюдении обязательных требований по организации работы.

Количество участников церемонии регистрации брака увеличено с 4 до 10 человек. Такое решение было принято после общения губернатора в прямом эфире с пользователями соцсетей, которые обратились с просьбой разрешить присутствие на церемонии бракосочетания большему количеству гостей.

С 4 августа возобновили свою работу банно-оздоровительные комплексы, деятельность которых была приостановлена в период режима повышенной готовности.

Постановлением разрешена организация тренировочного процесса спортсменов, являющихся жителями Тюменской области и входящих в составы сборных команд России и Тюменской области по видам спорта, а также организация тренировочного процесса (включая программы дополнительного образования и программы спортивной подготовки), и занятия по физической культуре по месту жительства и отдыха граждан на спортивных и досуговых площадках.

Напомним, до 16 августа в регионе введён режим повышенной готовности. До этого времени сохраняется обязательная самоизоляция для людей старше 65 лет и тех, кто страдает хроническими заболеваниями. Кроме того, на территории Тюменской области действует обязательный масочный режим.



АКТУАЛЬНО

Работодателям Тюменской области возместят часть расходов на защиту от COVID-19

Предпринимателям Тюменской области возместят 20 % расходов на мероприятия, направленные на профилактику новой коронавирусной инфекции.

Как пояснила руководитель регионального отделения Фонда социального страхования Динара Поштаренко, перечень мероприятий включает в себя: приобретение перчаток, масок, бахил, защитных щитков, одноразовых и противочумных костюмов, антисептиков, дезинфицирующих растворов для обработки автотранспорта, офисных помещений и поверхностей. Сюда также входит приобретение рециркуляторов воздуха, приборов для измерения температуры тела, проведение тестирования на COVID сотрудникам организации.

«Новые изменения, согласно которым расширен перечень мероприятий по сокращению производственного травматизма, расходы на которые могут быть компенсированы за счёт Фонда социально-

го страхования, вступили в силу 4 августа. В связи с эпидемиологической обстановкой организации, которые проводят мероприятия по профилактике распространения коронавирусной инфекции получат возмещение своих расходов за счёт средств Фонда», – пояснила она.

В 2020 году на эти цели работодателям Тюменской области запланировано направить более 150 млн рублей. Размер компенсации составит 20 % от суммы страховых отчислений за 2019 год. Документы и заявления на эти мероприятия необходимо подать в органы Фонда соцстрахования до 1 октября 2020 года.

Динара Поштаренко также добавила, что сумма компенсации может быть увеличена до 30 % от суммы страховых взносов, начисленных за 2019 год, если организация-работодатель решит направить сотрудников предпенсионного возраста на санаторно-курортное лечение.

Она также уточнила, что в связи

с переходом Тюменской области на прямые выплаты, работодателям необходимо подать заявление, а также документы по проведённым мероприятиям, направленным на профилактику распространения коронавирусной инфекции в территориальные органы Фонда до 15 декабря 2020 года. Региональное отделение проведёт проверку в течение пяти календарных дней и перечислит средства на расчётный счёт работодателя.

«Таким образом, подать заявление на финансирование этих мероприятий необходимо до 1 октября 2020 года, подать документы и заявление на возмещение данных расходов необходимо до 15 декабря текущего года», пояснила она и добавила, что всю подробную информацию о порядке и сроках произведения выплат можно уточнить на сайте Фонда социального страхования.

Информация ИА
«Тюменская линия»

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Аромашевец осуждён за оскорбления

Прокуратура Аромашевского района

28 июля 2020 года Гольшмановский районный суд Тюменской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 24-летнего жителя села Сорочкино Аромашевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как следует из материалов уголовного дела, в ночное время 17 мая 2020 года в с. Сорочкино молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля KIA SEED, не выполнил законные требования инспектора ДПС об остановке транспортного средства и попытался скрыться на машине, однако после чего не справился с управлением и съехал в кювет, где был задержан сотрудниками дорожно-постовой службы.

Далее пьяный водитель стал вести себя агрессивно и в ответ на законные требования сотрудника полиции прекратить совершать противоправные действия, нанёс инспектору ДПС один удар дверью патрульного автомобиля по левой ноге, после чего камнем ударил его по левой руке, причинив физическую боль и телесные повреждения.

В судебном заседании подсудимый полностью признал свою вину, суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Излучает свет и доброту

Елена КАЗАНЦЕВА

Есть люди, которые излучают свет и доброту, заряжают других своей позитивной энергетикой и оптимизмом. Александра Михайловна Аверина – именно такой человек. Вся жизнь этой скромной, приветливой женщины с доброй улыбкой связана с Юрминкой. Здесь она родилась, училась, работала, вышла замуж. Вместе с мужем Александром Николаевичем вырастили двоих детей.

Сразу после школы Александра пришла трудиться дояркой на ферму в Юрминский совхоз, где и проработала сорок лет.

– Несмотря на то, что труд был тяжёлым, работать с животными нравилось. В 4 часа уже спешила на ферму. За мной были закреплены 18 коров. Доили их мы тогда руками, три раза в день. Только за утро надаивала по 4-5 фляг. Помню, как появились первые доильные аппараты. Не сразу мы их освоили, некоторые даже говорили: «Лучше руками доить будем». Потом, конечно, привыкли, поняли какое это облегчение. Труд наш стал легче, но количество голов, за которое отвечала каждая доярка, увеличилось. Я доила уже 30-40 коров и каждую в лицо, по кличке и по повадкам знала. В восьмидесятые годы вышла в «трёхтысячницы», надой составил три тысячи литров молока в год от бурёнки. Любила я своих коров, даже в отпуск не хотела уходить, боялась другой доярке их доверить, – рассказывает Александра Михайловна.

Работа доярки нелёгкая, но селянка всё успевала и на ферме, и дома. Подсобное хозяйство у семьи Авериных было немалое: держали три коровы, десять поросят и другую живность, большой огород садили – надо было растить ребяткишек, да и сами старались жить не хуже других. Несмотря на множество забот и хлопот Александра всегда находила время для цветов. Очень уж ей нравилось заниматься цветоводством.

После выхода на пенсию, в 2005 году, свободного времени для любимого увлечения прибавилось. В палисаднике селянки – настоящее цветочное царство: циннии, петунии, розы, клематисы, флоксы, лобелии, годеции, бархатцы и множество других прекрасных благоухающих цветов, растущих на клумбах и в вазонах. Во дворе – дающий тень живописный дикий виноград. Своими руками женщина соорудила декоративные горки из камней, а арочные опоры для клематисов сделал юрминский умелец Дмитрий Николаевич Лукин.

– Как не посадить цветы? Не представляю своей жизни без этой красоты. Такую радость они мне дают. Разговариваю с каждым цветочком, люблюсь, отдыхаю душой. Конечно, они требуют внимания и ухода. Сейчас жара такая стоит, всё полить надо, отцветшие побеги и засохшие листья убрать, работы хватает, но она доставляет удовольствие. Даже зимой я думаю про цветник: что же ещё нового придумать, в каком месте какие цветы посадить. По мне, так пусть бы лето было круглый год. С нетерпением жду весну, чтобы семена посе-



• Александра Аверина: «Не представляю своей жизни без цветов».

ять, а потом с рассадой начинаю возиться, – делится моя собеседница.

С ранней весны до поздней осени радуют цветущие растения своим разноцветием Александру Михайловну и её односельчан.

У селянки нет времени на скуку. Александра держит большое хозяйство: корову, телок, поросят, кур. У неё немаленький огород, в котором, кроме картофеля, большое количество грядок с разными овощами, теплица с томатами, обильно увешанными созревающими плодами, яблони, кусты смородины, малины, вишни.

Сейчас женщина занята заготовками на предстоящую зиму.

– Банки закручиваю с огурцами и помидорами, салаты делаю на зиму, сок томатный, ягоды замораживаю, чтобы витамины сохранить, но и варенье варю, компоты. В общем, перерабатываю всё, что вырастила. Самой-то мне много не надо, поэтому угощаю родных и знакомых, – говорит Александра Михайловна.

С читателями газеты хозяйка поделилась рецептом консервирования огурцов:

– На два литра воды кладу три столовых ложки соли, девять ложек сахара, кипячу, заливаю

огурцы, добавляю 250 граммов 9-процентного уксуса, даю 20 минут постоять. Потом сливаю, ещё раз кипячу, заливаю и закрываю. Всем, кто пробовал, нравятся мои огурчики.

Сельская труженица окружена вниманием близких. Сын и дочь живут в Юрминке. Они часто навещают маму, помогают по хозяйству. У Александры Михайловны пять внуков и три правнука, которые тоже передают бабушку.

Александра Михайловна привыкла трудиться, всё делая на совесть. Любовь к своей работе и родной земле – основа её жизни.

Памятка для граждан, планирующих поездку за пределы Российской Федерации

Как действовать, чтобы возвращение домой было комфортным и безопасным

1 Гражданам, прибывающим в Россию из-за границы, нужно **заполнить анкету** на портале Госуслуг
<https://www.gosuslugi.ru/394604/1>
 до вылета в РФ, но не позднее регистрации на рейс

2 В течение трех календарных дней после прибытия необходимо **пройти лабораторное исследование** на COVID-19 методом ПЦР за счет гражданина

3 Информацию **о результатах теста** нужно разместить в течение трех календарных дней после прибытия на портале Госуслуг
<https://www.gosuslugi.ru/400705/1>

ВАЖНО:
 До отъезда проверьте свою учетную запись на портале Госуслуг или заранее побеспокойтесь о регистрации!

Где можно пройти тестирование на коронавирус:
<http://72.rospotrebnadzor.ru/content/465/94485/>

1 Проходите по ссылке

2 Заполняете представленную форму

3 Загружаете скан документа с результатом теста

4 Размещаете информацию об организации, проводившей исследование на COVID-19

ВНИМАНИЕ!

За невыполнение указанных шагов предусмотрена административная ответственность в виде штрафа от 15 000 рублей

При ухудшении самочувствия в течение 14 дней обратитесь в медицинское учреждение по месту жительства (ПО ТЕЛЕФОНУ, ПОСЕЩАТЬ УЧРЕЖДЕНИЕ НЕ НУЖНО!)



Учредитель:
 Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
 Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
 Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
 Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Редактор газеты М.М. Осокина – 8 (34545) 2-11-64.

<p>М.В. Шупикова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);</p> <p>Д.Г. Исмагилова – редактор радио «Слава труду» (тел.: 2-13-39);</p> <p>Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом</p>	<p>писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);</p> <p>С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);</p> <p>Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).</p>
--	--

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
 принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
 • телефон/факс: 2-11-85.
 • e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
 – Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
 – Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
 – Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 2097 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 65
ЦЕНА 11 РУБ. 39 КОП.

<http://aromashevo.online>
 strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!